
ATA DE REUNIÃO CONJUNTA DOS CONSELHOS DELIBERATIVOS E FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SABARÁ – SABARAPREV. Aos sete 
de março de dois mil vinte e cinco, às nove horas e vinte e dois minutos, reuniram-se na Sede 
do Instituto, os membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Presentes os (as) senhores (as), 
Andrea Luciana Silva Santos, Consuelo Aparecida Neves Evangelista, Fernanda Mara Gomes, Inês 
Carvalho de Oliveira Carias, Jacqueline Pereira Borges Cruz, Lorena Faria Leite, Renata Tereza 
Braga Ferreira, Victor Batista Caetano Augusto, Wellington Gonçalves Júlio, Reinaldo Martins 
Gomes e Welington Duarte Ribeiro. Os conselheiros (as) Nádia Oliveira de Freitas e Willian 
Santana justificaram a ausência. Dando início à reunião, a Presidente do Conselho Fiscal, a 
Senhora Andrea leu a ata da última reunião, foram discutidos os pontos sobre o afastamento da 
Sra. Verlaine do Conselho Deliberativo, bem como sua nomeação para Presidente do Instituto;  o 
envio de projeto de lei ao Legislativo referente ao parcelamento para a regularização do repasse 
do Município no valor de R$8.246.455,77 (oito milhões, duzentos e quarenta e seis mil, 
quatrocentos e cinquenta e cinco reais e setenta e sete centavos), com juros de um por cento 
ao mês, relativo aos repasses do déficit atuarial que não foram feitos em 2024. E ainda, foi 
mencionado pela Sra. Andrea a necessidade de cobrança junto à Câmara Municipal de Sabará, 
da indicação de servidor para ser suplente do Conselho deliberativo. Ficou definido entre os 
presentes que, o Sr. Welington Duarte será o novo presidente do Conselho Deliberativo, e com 
a saída da Sra. Verlaine para a assumir a presidência do Instituto, o mesmo passa a ser membro 
titular e secretário do Conselho. Foi defendida pelos presentes a necessidade de investimento 
em educação financeira previdenciária para o preparo da aposentadoria, objetivando o 
equilíbrio emocional e financeiro a médio e longo prazo do beneficiário. Assim, sugeriu-se a 
oferta de curso com valores acessíveis ou até mesmo de forma gratuita aos servidores. Quanto 
aos servidores que recebem acima do teto da previdência decidiu-se por solicitar uma análise 
junto à Secretaria Municipal de Recursos Humanos, e também à Câmara Municipal de Sabará, a 
quantidade de servidores que estão nesta condição, e ainda, quais as providências estão sendo 
tomadas para a implementação da previdência complementar. Ficou concluído que, será 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Rodolfo Tadeu da Silva, o projeto de incentivo 
aos conselheiros, por meio do pagamento de uma gratificação por assiduidade nas atividades 
dos Conselhos. A Sra. Andrea sugeriu que seja indispensável melhorar a fundamentação das 
justificativas para as faltas em reuniões dos conselhos, pois tem ocorrido apenas a justificativa 
com os termos “não poderei comparecer” sem dados mais claros do impedimento. Assim como, 
ficou decidido que as reuniões serão mensais e em cada uma delas será pré-agendada a data da 
próxima. Deste modo, ficou marcada para o dia quatro de abril de dois mil e vinte e cinco, às dez 
horas. Todos os presentes deram ciência ao documento de afastamento da presidente do 
Conselho deliberativo a Sra. Verlaine. A senhora Fernanda solicitou a correção ao texto da ata 
do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e cinco, onde se lê titular Fernanda, leia-se 
suplente Fernanda. Ficou estabelecido que, será encaminhado uma convocação oficial aos 
setores de lotação de cada conselheiro solicitando a liberação do mesmo no dia e horário da 
reunião. Desta forma, sem mais a ser discutido, eu Jacqueline Pereira Borges lavro essa ata, e 
consideram-se por encerrada, depois de lida e aprovada por todos os presentes.  
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